

ЮБИЛЕЙ ШКОЛЫ

Восемьсот выпускников собрались на шестидесятилетие школы № 22 (23) в Билимбае. Пока учителя встречали гостей, они успели сосчитать не только всех прибывших, но также их детей и внуков и выяснить, чем выпускники занимаются. Так что вечер предварял краткий социологический анализ. Сферы приложения сил и знаний билимбаевских выпускников столь разнообразны, что и перечислить трудно - тут летчики и инженеры, доцент МИФИ и полторы сотни школьных учителей, рабочие, врачи, геологи... Есть и "плоды" реформ - 19 предпринимателей и 42 безработных, которым мы от всей души желаем эту работу найти, тем более что на крепость рук и рабочую сметку билимбаевцев веками нареканий не было.

Понятно, что такому количеству собравшихся места в спортзале, очень нарядно украшенном для торжества, не хватило. Тому, кто припозднился, даже стоять было негде, кроме коридора. Под выведенной цветами цифрой 60 висела карта СССР, и центром этой карты был наш маленький поселок, от которого до самых дальних городов тянулись ниточки - там живут выпускники, телеграммы которых зачитывали в конце вечера.

Все совершалось по сценарию - от приветст-

вий малышей, рассказа директора Л. П. Чебыкиной об истории школы и ее сегодняшнем коллективе и его делах до знакомства с представителями разных выпусков, вручения памятных медалей и цветов. Вот поднимается выпускник 1940 года Б. А. Тюляев, окончивший затем УЛТИ. Идет старая учительница А. М. Александрова, а Е. С. Сысоеву просто осыпают цветами. Прекрасная все-таки это профессия, если после трудных будней бывают в ней вот такие мгновения!

И весь вечер сопровождали чистые мужские голоса вокально-инструментального ансамбля выпуска-84. Были даже слеты две лирические песни о Билимбае - собственного сочинения, с трогательными словами.

Выступать захотели многие, а первым - Е. П. Политов, представляющий руководящее звено Уралмашзавода и выпуск-54. Кстати, выпуск этот, состоящий из очень солидных людей, вышел потом к микрофону всем составом. Евгений Петрович, сказав все добрые слова, напомнил, что школа наша построена из кирпича той части церкви, которая увенчивалась звонницей и была разрушена в 30-х годах. Небогоугодное дело обернулось все-таки делом добрым. Евгений Петрович подарил школе написанную маслом картину "Дюжонк".

Молодые и пожилые

люди рассказывали о своих судьбах, признавались в любви к школе. Глава администрации поселка Юрий Федорович Рублев зачитал приветствие главы администрации Первоуральска М. Е. Ананьина с самыми теплыми пожеланиями. А говоря от имени поселковой власти, поразились интеллектуальному, нравственному, трудовому потенциалу, который предстал перед ним, и сказал, что при таких силах горы можно свернуть и все преодолеть.

Далее последовали поздравления и подарки от предприятий. А потом - свободное общение, хождение по своим классам. Почти у каждого в кармане оказался конверт со школьными фотографиями.

Ощущение было такое, будто все мы - один десятый класс, вышедший в коридор на перемену, и к каждому вернулось его время, полное одухотворенных надежд.

И еще радостно оттого, что школа приютила у себя экспонаты разоренного в Доме культуры музея, соединила их со своими; сейчас эти солидные экспозиции могут стать поводом для экскурсий. В них полно предстает история родного края, с которой вас познакомят завуч С. Г. Кислова и другие учителя, ведь многие здесь и родились, и выучились.

А. КИПРИЯНОВА.